
 

 

 

Kielce, 08.01.2024 r. 

PIKS-I.0541.1.2024 

 

Dla Wykonawców 

 

Dotyczy: Zamówienia na przeprowadzenie loterii promocyjnej „Rozlicz PIT w Kielcach!”  

 

Wyjaśnienie treści Zaproszenia do składania ofert 

 

Pytanie nr 1 

We wzorze umowy, w par. 3 ust 1 pkt 19 zostało wskazane, iż Zleceniobiorca ma "pozyskać zgody 

laureatów na przetwarzanie danych osobowych wraz z wizerunkiem na potrzeby promocji". Prośba o 

doprecyzowanie, czy chodzi o podjęcie próby pozyskania zgody na przetwarzanie wizerunku? 

Organizator nie może uzależnić od wyrażenia zgody na przetwarzanie wizerunku wydania nagrody  

w loterii, a wskazanie, że uczestnik taką zgodę ma obowiązek wyrazić, stanowi klauzulę abuzywną.  

 

Odpowiedź 

Zamawiający we wspomnianym punkcie umowy absolutnie nie stawia wymogu, żeby wyrażenie zgody 

na przetwarzanie wizerunku było elementem obligatoryjnym jeśli chodzi o udział w loterii czy wydanie 

nagrody. Chodzi jedynie o to, że konieczne jest podjęcie próby uzyskania zgody na przetwarzanie 

wizerunku, w celu zrobienia pamiątkowych zdjęć podczas wręczania nagród i zamieszczenia ich  

w mediach społecznościowych i na stronie internetowej Organizatora oraz w mediach. 

Pytanie nr 2 

We wzorze umowy, w par. 4 ust. 6 pkt 2 pojawia się termin 14 dni od podpisania umowy na 

przygotowanie identyfikacji marketingowo wizualnej. Czy Zleceniodawca dopuszcza możliwość zmiany 

tego terminu na 14 dni od przygotowania projektu regulaminu?  

 

Odpowiedź 

Zgodnie z zapisem w Zaproszeniu do składania ofert Rozdział II pkt. 4 „Zamawiający zastrzega sobie 

prawo do podjęcia z Wykonawcami negocjacji zapisów umowy”, Zamawiający dopuszcza możliwość 

zmiany we wskazanym w pytaniu punkcie umowy. 

Pytanie nr 3 

We wzorze umowy, w par. 5 ust. 1 Zleceniodawca określił, że za wykonanie przedmiotu umowy 

Zleceniodawca (a raczej Zleceniobiorca – przyp. UM Kielce) otrzymuje wynagrodzenie po podpisaniu 

przez Strony protokołu końcowego potwierdzającego wykonanie umowy. Czy Zleceniodawca 

dopuszcza możliwość dokonania zmiany w tym zapisie? Wskazuje się jednocześnie, że największe 

koszty Zleceniobiorca-Organizator loterii ponosi na początku (koszt opłaty za udzielenie zezwolenia, 

koszt uzyskania gwarancji bankowej wypłaty nagród, koszt przygotowania wydruków i infrastruktury 

teleinformatycznej). Czy zatem Zleceniodawca przewiduje zwrot kosztów Zleceniobiorcy lub 

podzielenie wypłaty wynagrodzenia na kilka etapów? 
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Odpowiedź 

Zgodnie z zapisem w Zaproszeniu do składania ofert Rozdział II pkt. 4 „Zamawiający zastrzega sobie 

prawo do podjęcia z Wykonawcami negocjacji zapisów umowy”, Zamawiający dopuszcza możliwość 

zmiany we wskazanym w pytaniu punkcie umowy. 

 

 

Z poważaniem 

Dyrektor Wydziału 

Dariusz Detka 

 

 


